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Ata nº 17/2022 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 

dois, às (9:34) nove horas e trinta e quatro minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos 

Santos, Vivian Rickes Rosa, Marcio Zanetti, Maico Vega, Jorge Laudenir 

de Ávila e Neri Leal. Abrindo os trabalhos, o Presidente, Vereador Márcio 

Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Maico 

Vega, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, 

foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

ASSOCIAÇÃO DE EMPREENDEDORES DE TURISMO DE MORRO 

REDONDO – Convida para a IV Festa do Doce Colonial, que acontecerá 

nos dias 11 e 12 de junho. ASSOCIAÇÃO DE EMPREENDEDORES DE 

TURISMO DE MORRO REDONDO – Solicita repasse da sobra dos 

valores desta casa para nossa Associação. TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO – Convida para ato de transmissão de cargo do Diretor do Foro, 

dia 27 de maio, as 14:30 em Pelotas. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO RDEONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 

46/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes, o Projeto de Lei constante 

no resumo de expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram e 

fizeram o uso deste espaço os Vereadores Thiarles e Vivian. Com a palavra 

o Vereador Thiarles solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia dos 

Projetos de Lei de nº 46 e 47/2022, a suspensão da sessão para as 

Comissões darem seus pareceres, bem como a realização de uma sessão 

extraordinária logo após o término desta para a votação final dos mesmos. 

Usando seu espaço a Vereadora Vivian solicita a retirada de pauta do 

Pedido de Informação, para reformulação do mesmo. O Presidente antes de 

passar ao período destinado a Ordem do Dia, gostaria de deixar registrado 

que em reunião ontem com o Prefeito Municipal entregou o recurso de 

emenda parlamentar do Deputado Federal Nereu Crispim, no valor de cem 

mil reais, destinada à área da saúde. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação as solicitações dos Vereadores Thiarles e 

Vivian, as quais foram aprovadas por unanimidade. A seguir o Presidente 

suspende a sessão para as Comissões darem seus pareceres sobre o Projetos 

de Lei de nº 46 e 47/2022. Reaberta a Sessão, a Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 
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Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação aos 

Projetos de Lei de nº46/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR” 

para o ensino fundamental – 1º ao 4º ano e nº 47/2022 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”, de matemática. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 

discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por unanimidade 

em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentam pareceres, pela aprovação aos Projetos 

de Lei de autoria da Vereadora Letícia Boettge dos Santos que “INSTITUI 

A SEMANA MUNICIPAL DO EMPREENDEDORISMO”, e da 

Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICIPIO DE MORRO REDONDO, O PROGRAMA “A RUA É 

NOSSA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e 

votados artigos por artigos, sendo do empreendedorismo, aprovado por 

unanimidade em 1ª votação e o da “A Rua é Nossa”, aprovado por maioria 

em 1ª votação, com um voto contrário do Vereador Neri Leal, o qual se 

manifestou contrário ao artigo segundo, uma vez que não concorda que seja 

disponibilizado no período da noite. Discutido e votado o Projeto de Lei de 

nº 44/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR 

PERMUTA DE ÁREA PÚBLICA POR ÁREA DE PROPRIEDADE 

PRIVADA”, foi aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação final. 

INDICAÇÃO: Vereador Márcio Zanetti - Indica ao Prefeito 

Municipal, um canal de acesso em caso de calamidades e 

intempérie da natureza de fácil comunicação, um núcleo e suas 

ramificações de controle destes episódios. Discutida e votada a 

indicação foi aprovada por unanimidade.  Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (31) trinta e um de maio, 

às (9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (10:35) 

dez horas e trinta e cinco minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 
 

 

       PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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